

«Новоизмайловская весна – 2019»



И вновь «Новоизмайловская весна». В этом году в восемнадцатый раз прозвучали фанфары, оповещающие открытие фестиваля военно-патриотической песни «Новоизмайловская весна», посвященного 74-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. И, несмотря на то, что столько лет мы с вами дружно, с высоким патриотическим чувством и настроением в преддверии Дня Победы собираемся в этом нарядном зале Дома молодежи, каждый праздник по-своему уникален. Уникален единым душевным порывом, одухотворен высоким чувством гордости за нашу Родину и наш народ.

Традиционно гостей фестиваля – жителей муниципального образования: ветеранов войны, блокадников Ленинграда, тружеников тыла, малолетних узников фашистских концлагерей – приветствовал Глава МО Новоизмайловское Сергей Шубин: «Рад видеть вас в добром здравии в этом зале! Этим фестивалем военно-патриотической песни мы начинаем череду праздничных мероприятий, посвященных 74-й годовщине Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. День Победы навсегда стал для нас символом национальной



гордости. Он живет в сердце каждого, кто превыше всего ставит честь и свободу Родины! Мы, наши дети и внуки никогда не забудем о подвиге наших предков, отстоявших мир в жестокой войне. Примите от нас низкий поклон за Великую Победу, за самоотверженный труд в мирное время, за мир, за безоблачное небо над головой!

Вместе со школьниками и их педагогами мы подготовили для вас этот гала-концерт, посвященный Дню Победы. Каждое детское выступление наполнено благодарностью за ваш героизм и стойкость в годы войны и трудные последующие годы, пожеланиями мира и счастья, добра и

здоровья. С праздником, дорогие ветераны, с Днем Победы!»

В программе гала-концерта – шестнадцать номеров, десятки исполнителей, представляющих творческие коллективы школ № 358, 495, 510, 537, 544, 643, 684, а также подростково-молодежные клубы «Романтики», «Восток».

Право открыть гала-концерт предоставлено хору 544-й школы, которым руководит Татьяна Кимовна Ефремова. Он исполнил песню «На Пулковских высотах тишина», и зал не мог не откликнуться, ведь большинство сидящих в зале – жители Московского района – хорошо знают, что линия фронта проходила у подножия Пулковских высот.

На Пулковских высотах наши войска сдерживали натиск врага все 900 дней ленинградской блокады. Ни танки, ни живая сила немцев не могли прорваться за линию фронта. Враг был остановлен всего в полутора километрах от Пулковской обсерватории. «И ребята очень хорошо понимают, о чем поют, – говорит Татьяна Кимовна. – Мы серьезно готовились к этому конкурсу, построчно разбирали все произведения,



ведь в зале – живые свидетели тех событий, нельзя сфальшивить».

Волнительно было и выступление хора учащихся 2–3-х классов школы № 510, руководитель – Ирина Олеговна Манулик. Их «Крейсер "Аврора"» произвел впечатление! Солировала Кристина Надел: «Пели от души бабушкам и дедушкам. Сходите на крейсер обязательно, он такой красивый!» А мы добавим: как и сами ребята в этих замечательных тельняшках и бескозырках,

возбужденные приемом зала, желающие рассказать о своих прадедушках и прабабушках.

Четыре года гремела над нашей землей самая страшная в ее истории война. И четыре года в одном строю с мужчинами воевали женщины: связистки, партизанки, летчицы, снайперы, разведчицы. Наравне с мужчинами они претерпевали все тяготы войны, нисколько не уступая им ни в отваге, ни в самоотверженности. Участницы вокальной студии «Кантилена» ПМК «Восток» рассказали о таких женщинах, исполнив песню «Фронтные подруги». Спасибо руководителям Светлане Вадимовне Павловой и Людмиле Григорьевне Мазур.

Роберта Арутюнова (ПМК «Романтики», руководитель – Анна Александровна Долгополова) ветераны встречали как давнего и доброго знакомого, с особой любовью. В этот раз он порадовал нас песней Олега Газманова «Офицеры». Мы, стоя за сценой, сами того не замечая, подпевали Роберту, как и весь зал. Да и кто в нашей стране не любит эту песню! Спасибо, Роберт, спасибо Анна Александровна!

Порадовала и еще одна ее воспитанница – Варвара Рогатнева, которая замечательно ис-





полнила песню Булата Окуджавы «Десятый батальон» из кинофильма «Белорусский вокзал». Можно уверенно сказать, любимую песню поколений – о чем ярко и убедительно засвидетельствовал весь зрительный зал!

Высокую эмоциональную ноту поддержала и Лилия Баруздина, девятиклассница 544-й школы (руководитель – Евгений Германович Лукосяк). «О той весне» Лилия пела с особым чувством, ведь ее прабабушка, участница войны, поведала много фронтовых историй, которые в семье хранят, как дорогие реликвии.

Говорить о войне и не вспомнить Ольгу Берггольц? Поистине народное признание пришло к Ольге Федоровне Берггольц в годы войны, в блокадном Ленинграде. Обессиленных, истощенных людей в темноте промерзших квартир порой объединял только голос радио. Часто голос радио был голосом Ольги Берггольц. Звучали стихи. Они шли от сердца к сердцу. Они были предельно достоверны по деталям блокадного быта и интонации. Ведь писал их человек, который страдал вместе со всеми, недоедал, склонялся при свете коптилки над тетрадь, дул на замерзшие руки, согревая дыханием непослушные пальцы. Ждал победы, и она пришла!

Именно так, пронзительно, по-ленинградски донесли нам настроение Ольги Берггольц, написавшей свое знаменитое «Накануне» накануне Дня Победы, ребята 537-й школы (руководитель Кузнецова Марина Николаевна).

Стихи, песни военных лет, залихватские танцы... Сколько

их, прекрасных и незабываемых, прозвучало в этот день, захватило нас своей удалей! Спасибо ребятам из 495-й школы за их литературно-музыкальную композицию «Детям ленинградской блокады посвящается...» (руководители – Ирина Александровна Бурмистрова, Елена Кузьминична Бабак). Спасибо ансамблю «Солнышко» из 684-й школы (руководитель – Надежда Васильевна Мунческул). Спасибо танцевальной студии 510-й школы (руководитель – Светлана Ивановна Патина), театру танца «Револютад» 358-й школы (руководитель – Инга Сергеевна Манулик).

Как «широка страна моя родная» – «От Волги до Енисея», продемонстрировал танцевальный коллектив «Гармония» школы № 358 (руководитель – Елена Павловна Калугина). Ребята порадовали удалей исполнения, широтой души и красотой костюмов. Оказалось, «Гармония» заключается в дружбе 11-классников 358-й школы. Несмотря на приближающиеся выпускные и не в ущерб учебе, ребята так залихватски пляшут, что их выступление стало настоящим восклицательным знаком этого грандиозного гала-концерта!

Ну а главным финальным аккордом фестиваля стало награждение всех участников гала-концерта дипломами и памятными подарками. И наша дружная здравица любимому Ленинграду!

Дорогие ветераны, поздравляем вас с наступающим Днем Великой Победы! Не поддавайтесь болезням, помните, что вы – из поколения несгибаемых. Желаем вам доброго здоровья, бодрости духа, неиссякаемого оптимизма! Мы вас любим!

Галина БОГДАНОВА,
фото автора

